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3aIIaHI/IH AJIFA BBINIOJIHCHHUA U CCBIJIKH HA

Hara | Tema ypoka BITEO pecypebI
12,05 | Ilemsie Bopaskenms Jr:rtotg;:5//;357h392c191,|.ru/sub|ect/lesson/7263/$tart/
13.05 | Llensie Beipaskenis https://resh.edu.ru/subject/lesson/7263/start/
' Ne921,925

DODMYILL COKDAIEHHOro https://resh.edu.ru/subject/lesson/7246/start/2483

YMHOKCHHS Ne9%9.982

o https://resh.edu.ru/subject/lesson/7246/start/
15.05 OPMYJIbI COKPAIIIEHHOTO 548356

YMHOXCHHS 4ZN0975 973

YpaBHEeHHE C ABYMS https://resh.edu.ru/subject/lesson/7276/start/
19.05 | nepemennbiMu. Pemenue 247827/

CHUCTEMBI YPABHECHUH. Nel1169

VYpaBHeHUE ¢ ABYMS https://resh.edu.ru/subject/lesson/7276/start/
20.05 | mepemennbiMu. Pemenue 247827/

CHUCTEMBI YPABHECHUH. Ne1168

EEFH;ZEI;E::?I?;M https://resh.edu.ru/subject/lesson/6848/start/
21.05 237734/

criocoboM(3a1aum Ha

HpOLCHTEN) N2185,247

Perenue 3anau https://resh.edu.ru/subject/lesson/6848/start/
22.05 aNredpandeckuM Crocooom Eizzi 61

HNTorosasi KOHTpPOJILHAs padoTa no ajaredpe
Bapuant 1

1°. Vopoctute Belpaxkenue: a) 3a’b - (-5a%h);  6) (2x%y)°.

2°. Pemmute ypaBHEHHE

3x—52x+1)=3(3—2x).

3°. Pa3nokuTe Ha MHOKUTENH: a) 2xy — 6y%; 06) a° —4a.
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4°. TIlepumetp tpeyronbHuka ABC paBen 50 cMm. Ctopona AB Ha 2 cM Oouibliie

croponsl BC, a cropona AC B 2 pa3a Oosbliiie croponsl BC. Halinure cTopoHbl
TPEYroJIbHUKA.

5. Jlokaxxute, 4TO BEpHO PAaBEHCTBO

(at+tc)(a-c)—b(Ra-b)—(@a-b+c)(a-b-c)=0.

6. Ha rpaduke dynkmuun y = 5S5x— 8 Haiagure TOuky, abcmucca KOTOPOM
MIPOTUBOIIOJIOKHA €€ OpJANHATE.



